Был один мурал, станет – два

Новый арт-объект появится скоро на доме в 6 микрорайоне

Максим СУШКО Фото автора

Создавать новое изображение на глухой стене теперь уже 9-этажки будет снова художник-муралист Александр Романов.

В прошлом номере мы рассказывали о том, как на доме 11-18 появился мурал в виде книжной полки, пода-



Книжная полка вблизи

ренный Альбертом Рау к 50-летию Лисаковска. В этом номере публикуем завершенную работу Александра Романова. Где отчетливо можно прочитать название и авторов тех произведений, которые Альберт Павлович рекомендует к прочтению. Как сказал на пресс-конференции Александр РОМАНОВ, такой же книжный шкаф стоит в квартире Альберта Рау - прямо за стеной, где появился мурал. Кстати, появился он не только в рамках 30-летия независимости РК и 50-летия Лисаковска, но и по программе «Рухани жаңғыру».

Как сказала заведующая лисаковским проектным офисом «Рухани жаңғыру» Айман КАДЫРХАНОВА, по социальному проекту «Көркейе бер. Костанай!» в нашем городе запланирована реализация десяти проектов в 2021 году на сумму 56,6 миллиона тенге. На сегодняшний день выполнено четыре из них на сумму 7,6 млн.

выделило ТОО «Дон Мар» на установку газового оборудования для тельность. Будет также небо, как десяти малообеспеченных семей.

ОФ «Реабилитационный фонд развития малого и среднего бизнеса» помог в приобретении спортивной экипировки - кимоно - для шестерых воспитанников ЛЮСШ. выделив на эти цели 450 тыс, тенге.

В рамках «30 добрых дел» к 30-летию Независимости РК ЛФ ТОО «Оркен» подарил лисаковской специальной школе-интернату домбру, гитару и спортивный инвентарь (лыжные палки, чешки, ракетки, мячи) на сумму 500 тыс. тенге.

На новый арт-мурал из ОФ «Реабилитационный фонд развития малого и среднего бизнеса» выделено 3,8 млн тенге. Александр Романов уже приступил к работам на доме № 43 в 6 микрорайоне. В целом на создание каждого шедевра у него уходит около двух недель. На новом украшении города в его центре будет ярко продемонстрирована связь времен и поколений через изображение мужественного ба-Почти четыре миллиона тенге тыра из прошлого, парящего орла, несущего свободу, мощь и решиценность страны, и цитата Ахмета



На доме 6-43 уже ведутся работы

Байтурсынова о важности любви к родине. Всех изюминок арт-мурала раскрывать не станем, но уже видно, что будет красиво и эффектно.

Следите за появлением прекрасного.